



时光里，七十年的岁月，凝聚成点点滴滴的珍贵回忆与许许多多的难忘故事。舞台上，一座里弄的沧桑变迁，通过几代可爱、真实、善良的上海人群像，演绎得淋漓尽致，有血有肉，笑声中带着泪水，幸福里有着不舍……2023年5月26日至5月28日，新一轮都市喜剧《宝兴里》明星版将在美琪大戏院硬核回归，重燃上海市井故事生命力。

都市喜剧《宝兴里》由上海文广演艺集团和上海滑稽剧团联合出品制作，上海市人民滑稽剧团特别支持，金牌喜剧编剧、曹禺戏剧文学奖获得者王宝社创作，中国著名戏剧导演李伯男、沈刚执导，中国

曲艺最高奖“牡丹表演奖”榜首、滑稽表演艺术家王汝刚与三度获得白玉兰戏剧主角奖的滑稽表演艺术家龚仁龙、新一届白玉兰戏剧配角奖榜首获得者小翁双杰首度同台飙戏，共塑喜剧盛事。此外，还有影视剧知名演员余娅、知名笑星舒悦、知名主持人周瑾以及上海滑稽剧团一批实力派演员共同献演，可谓星光熠熠，阵容强大。

这是一部聚焦城市旧改搬迁弄堂生活的都市喜剧，老中青三代喜剧人精诚合作，共同打造沪上喜剧盛事，全字幕演出打破方言障碍，去年首轮9场上座率皆达98%，2个小时的演出融合了167个笑点，

赢得了几代观众的好评，大麦评分高达9.1分。许多上了年纪的宝兴里老居民观看该剧后，引发了对往昔岁月的无尽怀念与感慨，而更多年轻的90后、00后观众，为了看全不同演出阵容，甚至二刷、三刷该剧……在演出娱乐多元化、滑稽戏不复当年兴盛的今天，一部求新求变又充满着时代精神与人文关怀、立足百姓的好戏，能够“破圈”引起广泛关注与好评，着实令人感到欣慰且难得。或许，扎根生活，贴近人民，融入时代，守正创新，才能让曾经代表着“海派文化”的滑稽戏，在新的时代以全新的都市喜剧焕发新生。